



## Proces-verbal,

Încheiat azi 16.10.2019 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.133 alin.1 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr. 332/09.10.2019 .

La nominalizarea consilierilor locali au răspuns, prezent, următorii : Berceanu Ovidiu-Adrian, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian, Dica Victor, Dudoiu Constantin, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Vacariu Marian, Vladan Virgil, Radoi Georgeta, Percea Ionel și Baba Cristel și Saizu Costel-Georgica lipsind Litra Marian și Bistriceanu Paul Daniel. Astfel sedinta ordinara din 16.10.2019 este legal constituita .

La sedinta participa dnul primar Marin Vintila.

Se da citire procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 30.09.2019.

Dnul Dudoiu face mentiunea ca întrucât nu s-a intocmit noul Regulament de funcționare a Consiliului Local, ramane in vigoare sfertul academic pentru inceperea sedintei.

Se aproba procesul verbal cu unanimitate de voturi.

Dnul Primar scoate de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre privind incetarea mandatului de consilier local al dlui Litra Marian.

În continuare dnul Presedinte citește ordinea de zi :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism al comunei Poiana Mare.

Initiator:Primar Marin Vintila

2) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al comunei Poiana Mare pe anul 2019 cu suma de 91333 lei, suma alocata din bugetul ANCPPI pentru finantarea lucrarilor de inregistrare sistematica din cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciara;

Initiator:Primar Marin Vintila

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea unor facilitati fiscale și a procedurii de acordare a acestora;

Initiator:Primar Marin Vintila

4) Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de asistenta juridica pentru reprezentarea în justiție a U.A.T.Poiana Mare.

Initiator:Primar Marin Vintila

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2019.

6)Diverse;

De asemenea mai este introdus peste ordinea de zi Proiectul de hotărâre privind instituire taxa formular pentru autorizatiile de construire/desfiintare.

Se supune la vot ordinea de zi, împreuna cu proiectul introdus și este aprobata cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 de pe ordinea de zi:

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism al comunei Poiana Mare. Se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 2 de pe ordinea de zi :

2) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al comunei Poiana Mare pe anul 2019 cu suma de 91333 lei, suma alocata din bugetul ANCPI pentru finantarea lucrarilor de inregistrare sistematica din cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciara. Proiectul este supus aprobarii și obtine unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 de pe ordinea de zi :

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea unor facilitati fiscale și a procedurii de acordare a acestora. La acest proiect dnul Dudoiu cere unele clarificari, clarificari acordate de către compartimentul taxe și inpozite. Proiectul este supus la vot si aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 4 de pe ordinea de zi :

4) Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de asistenta juridica pentru reprezentarea în justiție a U.A.T.Poiana Mare.

La acest proiect se vine cu amendamentul ca „durata contractului va fi de la incheierea lui pana la 31.12.2019 cu posibilitatea prelungirii prin act aditional”.

Se supune la vot, proiectul, impreuna cu amendamentul și se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul Dudoiu solicita efectuarea tuturor diligentelor pentru ocuparea postului vacant de consilier juridic și de asemenea solicita ca la următoarea sedinta să se prezinte situația hotararilor judecatoresti ale UAT Poiana Mare.

Se da citire punctului 5 de pe ordinea de zi:

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2019. Se supune la vot și obtine 8 voturi pentru și 7 abtineri și anume: Baba Cristel, Saizu Costel-Georgica, Berceanu Ovidiu-Adrian, Buzatu Cornel, Dudoiu Constantin, Darmon Adrian si Percea Ionel. Dnul Dudoiu mentioneaza ca abtinerile se datorează faptului ca nu s-au pus la dispoziția consilierilor documente ce stau la baza contului de execuție. Dnul Primar mentioneaza ca în perioada anterioara a fost efectuat auditul financiar de către Curtea de Conturi urmând ca la primirea Raportului de audit acesta va fi prezentat în sedinta, împreuna cu celelalte solicitari. Proiectul nu intruneste numărul de voturi necesar pentru a fi aprobat.

Se da citire proiectului propus peste ordinea de zi:

6) Proiectul de hotărâre privind instituire taxa formular pentru autorizatiile de construire/desfiintare.

Proiectul este supus spre aprobare și primește unanimitate de voturi.

La punctul Diverse se discuta:

- cererea cu nr.12853/2019 a dlui Mates Ioan care solicita spre inchiriere o suprafata de 3000-4000 mp. pentru un depozit de cherestea. Cererea este aprobata urmând a se aplica prevederile legale.



-adresa 17244/2019 a Consiliului Judetean Dolj referitor la: Solicitare informații în vederea identificării de terenuri pentru dezvoltarea parcurilor solare referitor la adresa Agentiei pentru Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia prin care solicita identificarea la nivelul UAT terenuri cu suprafata de minim 10 ha și maxim 30 ha pentru inchiriere/concesionare în vederea dezvoltării de parcuri solare. Și aceasta cerere este aprobata.

Dnul Presedinte mulțumește pentru prezenta și astfel sedinta ordinara din 16.10.2019 se incheie.

Presedinte sedinta,

p.Secretar general,

